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Енциклопедія - Міхаель Кюнен 
  

58 - КЛАСОВА БОРОТЬБА 
  
   Для ідеології марксизму класова боротьба є рушійним принципом далекої 
історії, яка, згідно з нею, доленосно визначається виключно виробничими 
відносинами і класовими конфліктами, що випливають з них. Згідно з цією 
теорією, перехід від феодалізму до панування буржуазії, від буржуазії до 
диктатури пролетаріату і, нарешті, до безкласового суспільства із загальною 
власністю на засоби виробництва і без структур панування відбувається 
неминуче і невблаганно в ході класової боротьби. Для марксизму держава є 
лише знаряддям експлуататорських класів у класовій боротьбі, служить для 
збереження приватної власності на засоби виробництва і вмирає, коли вона 
ліквідується в усьому світі. 
   Як політична та економічна теорія марксизм давно спростований і живе 
лише як світський замінник релігії, в якому класова боротьба є вираженням 
розвитку людства, що помилково вважається неминучим або навіть "науково 
доведеним". 
   Націонал-соціалізм, навпаки, не знає історичного детермінізму з 
неминучими і невідворотними проміжними стадіями і кінцевими станами, 
але він знає закони життя, визначені природним правом, які не передбачають 
результат світової історії, але допускають твердження про те, які причини 
приведуть до яких наслідків. 
   Три найважливіші закони життя, визнані біологічним гуманізмом як 
науковою гносеологією націонал-соціалізму, є такими:  
   Спадковість, диференціація і відбір у боротьбі за існування. З цієї точки 
зору расова боротьба є рушійним принципом світової історії - однак не як 
фатальний хід історії з фіксованим кінцем, а як відкрита боротьба за 
пристосування і виживання рас і народів з метою збереження і розвитку 
видів за незмінними законами природи. 
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   Тим не менш, націонал-соціалізм також визнає існування класової 
боротьби, в якій протистоять один одному експлуататорські кліки та 
експлуатовані маси людей. Однак в основі класової боротьби лежить не 
приватна власність на засоби виробництва, а служіння інтересам - і це не 
тільки всередині країни, але й на міжнародному рівні. Отже, націонал-
соціалізм закликає до розриву рабства інтересу - як, наприклад, у пункті 11 
партійної програми Націонал-соціалістичної робітничої партії Німеччини. 
   Класова боротьба є як інтернаціональним (експлуатація залежних від 
інтересів народів), так і національним фактом - як у суспільному ладі 
ліберального капіталізму, так і в ладі марксизму. У цій класовій боротьбі 
націонал-соціалізм, як історичний спадкоємець робітничого руху, послідовно 
виступає на боці експлуатованих і за свободу народів. Своєю етикою праці, 
розривом кабали інтересів, реалізацією народного соціалізму, соціально-
економічним ладом корпоративізму він остаточно завершує класову боротьбу 
- і таким чином творить справжню народну спільноту. 

  
59 - КОРПОРАЦІЯ 

  
   Корпоративізм - це форма організації народного господарства після 
реалізації цілей völkisch соціалізму, до яких прагнув і реалізував націонал-
соціалізм. Якщо капіталізм є механістичною формою організації народного 
господарства і базується на найнижчих інстинктах людини - заздрості, 
егоїзмі та власництві, то корпоративізм реалізує органічну національну 
економіку, принципом якої є..: 
  

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС ПОНАД ОСОБИСТИЙ! 
  
   Таким чином, корпоративізм ґрунтується на націонал-соціалістичній етиці 
робітника. Кожен, хто працює для національної спільноти на своєму місці 
відповідно до своїх нахилів, здібностей і з усіх сил, є робітником - так 
виховує людину націонал-соціалізм. У прийдешній націонал-соціалістичній 
народній державі (див. Держава) всі робітники будуть організовані 
відповідно до їхніх сфер діяльності у великі корпорації, структуровані за 
професійною ознакою, утворюючи, таким чином, єдиний великий трудовий 
фронт - ось мета корпоративізму. 
   Співвідповідальність і співтворчість народного товариша в державі тоді 
вже не будуть відбуватися через механічні апарати нинішніх системних 
партій, де вони завжди залишалися лише ілюзією, а стануть реальністю в 
корпораціях. Бо людина не народжується в партіях, які завжди залишаються 
їй чужими, а виростає і живе в органічній національній спільноті і більшу 
частину свого життя проводить, працюючи для національної спільноти і в її 
національних економічних організаційних структурах. Тут, отже, лежить 
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фундамент свободи і співвідповідальності, до яких він прагне (див. також 
розподіл прибутку). Державне рамкове планування національної економіки 
також відбувається через корпорації (див. Планування). 
   Інтеграція корпорацій у державу відбувається політично за допомогою їх 
керівництва з боку "Робочого фронту", який сам є підрозділом Націонал-
соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія). Інституційно це відбувається через корпоративну структуру націонал
-соціалістичної народної держави, що зазначено, наприклад, у пункті 25 
партійної програми НСДАП і завершується створенням станового 
парламенту (Ständeparlament) як верховного і центрального представництва 
народу. 
  

60 - ВІЙНА 
    
   Одним з найпоширеніших звинувачень звичайної пропаганди жорстокості є 
те, що націонал-соціалізм - це війна і що Націонал-соціалістична робітнича 
партія Німеччини бачить свою мету у розв'язанні війни або робила це в 
минулому. Ці твердження є фактично неспроможними і слугують лише 
приводом для переслідування та заборони НСДАП у повоєнній Німеччині. 
   Наукова гносеологія націонал-соціалізму - біологічний гуманізм - оголошує 
боротьбу за існування найважливішим біологічним законом природи в житті 
людської спільноти, крім спадковості і диференціації, і націонал-соціалізм 
виправдовує нею свою політичну мету - досягнення постійного відбору 
кращих шляхом боротьби, формування національної еліти, в якій втілюється 
вище людство майбутнього. Націонал-соціалізм визнає також у расовій 
боротьбі рушійний принцип світової історії і веде її за допомогою політики 
расового розмежування і за допомогою расових законів (див. також Раса). І, 
нарешті, націонал-соціалізм оголошує завоювання і збереження достатнього 
життєвого простору необхідною умовою збереження і розвитку виду того чи 
іншого народу. 
   Історично незаперечним є той факт, що всім цим біологічно позитивним і 
необхідним завданням нації та її відповідального керівництва (боротьба за 
існування, відбір, расову сегрегацію, життєвий простір тощо) сприяла 
(переможна) війна. Саме так слід розуміти відомий вислів давньогрецького 
філософа Геракліта:  
  

"Війна - батько всього сущого". 
  
   Вже Перша світова війна довела, що в епоху сучасної технічної зброї 
масового ураження війна перестає бути біологічно позитивною боротьбою з 
подальшою перемогою біологічно найсильнішого, а призводить до 
мінусового відбору для всіх народів-учасників. Занепад і декаданс Європи в 
другій половині 20-го століття має свою істотну причину в цьому мінусовому 
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відборі, який відбувся двома світовими війнами першої половини. НСДАП і 
її лідер Адольф Гітлер, як фронтовик Першої світової війни, рано це 
усвідомили і тому намагалися уникнути війни і оголосили етично 
виправданою лише війну за життєвий простір, яка стала необхідною для 
збереження виду і розвитку виду того чи іншого народу (див. також етика). 
   Світова політична нічна система ліберального капіталізму з його 
демократіями і на задньому плані сіонізмом розв'язала війну 1939/50 рр. і 
примусила націонал-соціалістичну Німеччину, яка хотіла вести лише війну за 
життєвий простір і проти більшовизму на Сході, до нової світової війни. Як 
наслідок, націонал-соціалізм нової генерації сьогодні бачить головного 
ворога в ліберальному капіталізмі, відмовився від ідеї експансії на Схід і 
дотримується переконання, що в атомну епоху війна остаточно перестала 
бути боротьбою в сенсі вибору і засобів політики на доступне для огляду 
майбутнє. А поки що вона перетворилася на самогубну небезпеку для нації, 
навіть для людського роду в цілому. 
   Незмінно, однак, націонал-соціалізм розглядає саму боротьбу як позитивну 
біологічну необхідність, яка, однак, не може і не повинна більше вестися як 
війна. Не засуджуючи боротьбу, яка належить життю і кінець якої означає 
лише смерть, націонал-соціалізм бачить себе сьогодні більш ніж коли-небудь 
рухом за мир, спільнотою боротьби за єдиний справжній мир - мир 
справедливості і права народів на самовизначення, мир, який робить 



6 

можливим і забезпечує їх збереження і розвиток видів, а також знову робить 
можливим позитивний відбір. 
  

61 - БРЕХНЯ ПРО ВІЙСЬКОВУ ПРОВИНУ 
  
   Твердження про те, що націонал-соціалістична Німеччина несе єдину або 
головну відповідальність за розв'язання Другої світової війни, або що 
націонал-соціалізм в основі своїй прагнув війни і тому був злочинним, є, 
разом з брехнею про Голокост проти європейського єврейства, одним з 
найпопулярніших звинувачень ворожої пропаганди в звірствах. Насправді, 
ревізіоністська історіографія вже давно підтвердила, що Німеччина в обох 
світових війнах була значною мірою невинна. Захист від пропаганди звірств 
ворога, однак, не є завданням пропагандистської спільноти "Нового фронту", 
а покладається на народну освіту (в рамках партії: навчання). 
   Натомість "Новий фронт" з гордістю визнає націонал-соціалістичне 
розуміння того, що боротьба є вирішальним законом усього людського життя 
і життя суспільства, а також будь-якого розвитку, і що войовниче ставлення 
до життя солдата було, є і залишається зразком націонал-соціалістичної 
людяності. Так само чітко, однак, проголошується, що в атомну епоху війна 
більше не може бути засобом політики і тому повинна бути відкинута, 
причому навіть в неатомній сфері вона ніколи не була і не залишається 
самоціллю, а завжди лише засобом для досягнення мети і взагалі етично 
виправдана лише в тій мірі, в якій вона сприяє збереженню і розвитку виду 
народу або раси, але не тоді, коли вона ставить їх під загрозу (див. також 
"Етика"). 
   Націонал-соціалізм, таким чином, не означає війну. Націонал-соціалізм - це 
мир, який можливий лише на основі права народів на самовизначення в 
безпечному і достатньому життєвому просторі. Шлях до цієї мети для 
Нового фронту - політика нейтралітету, національна політика щодо Сходу, 
прагнення до утвердження Четвертого рейху як великомасштабного 
європейського порядку (див. також Європа). Активна національна мирна 
політика найкраще і найпереконливіше спростовує брехню про провину за 
війну. 
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Забави під свастикою 
  
Націонал-соціалістична діяльність має і світлі моменти! Пропонуємо 
вашій увазі уривок з брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 
  

37. 
  
   Правда може бути смішнішою за вигадку. "Походження рас", 
найблискучіше дослідження про походження людини, було написано 
антропологом на ім'я Карлтон С. Кун! Ще смішніше, що у своїй 
новаторській праці він показав, що сучасні африканські негри походять від 
союзів між вимерлими, примітивними європеоїдними племенами і... 
пігмеями! 
    

38. 
  
   Невдовзі після падіння Берлінського муру ми вирішили проїхатися 
центральною Німеччиною (яка раніше була під владою комуністів). На жаль, 
наш автомобіль застряг у багнюці на невеликій сільській дорозі. 
   Поруч під'їхала російська військова вантажівка, повна солдатів. Ми 
помахали їм рукою і попросили про допомогу. Але російський офіцер явно 
отримував задоволення від нашого скрутного становища. Він посміхався і, 
здавалося, думав: "Німці не допоможуть!". 
   Але коли наш водій запропонував йому величезну суму в десять 
західнонімецьких марок (близько 6,00 доларів США) за допомогу, він змінив 
свою пісню! Він вигукнув наказ російською мовою своїм людям, які були 
одягнені в бездоганну уніформу. Вони вискочили з вантажівки в багнюку і 
виштовхали нас звідти, забруднившись при цьому до нитки. 
   Або червоний офіцер був настільки дурний, що просто наказав своєму 
водієві зіштовхнути нашу маленьку машину з його потужною військовою 
вантажівкою... або він просто зневажливо ставився до своїх людей. 
   У всякому разі, нас потішило, що Червона Армія прийшла на допомогу 
німецькому цивільному автомобілю, заповненому вірними націонал-
соціалістами... чого він, очевидно, не знав! 
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